

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL SIRET
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

încheiat astăzi, 17.02.2023

cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Siret

La ședință participă un număr de 12 consilieri din 15 consilieri convocați.

Lipsește motivat domnii consilieri locali: Harasemiuc Liliana-Elena, Popovici Ion și Chisilenco Alexandru.

La ședință în plen participă domnul viceprimar Sauciuc Dan-Vasile și domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor.

Sunt prezenți șefii de servicii și compartimente din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Siret: domnul Cîrșmar Cătălin-Teodor – director executiv Direcția Buget-prognoze, impozite și taxe, doamna Ștreangă Rodica – șef Serviciu Administrație Publică Locală, doamna Butnariu Alina-Ramona – șef Birou pentru implementarea proiectelor externe finanțate din fonduri nerambursabile, domnul Ciobanu Cristian- șef Serviciu Urbanism și domnul Perlanovschi Paul-Cezar – director executiv Direcția Tehnică.

Președinte de ședință este doamna consilier local Vașnischi Maria-Alexandra.

Doamna consilier local Vașnischi Maria-Alexandra, președinte de ședință ales, preia conducerea lucrărilor ședinței și îl invită pe domnul viceprimar Sauciuc Dan-Vasile să prezinte proiectul ordinii de zi spre aprobare, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre nr. 26/16.02.2023 privind aprobarea suportării din bugetul local a valorii prejudiciului de 10.740,65 lei reprezentând despăgubiri civile, tarife de despăgubire și cheltuieli de judecată, conform pct. 2.3 din Decizia nr. 43/396/10.11.2021 și Raportului de Follow-UP nr. 5938/17.06.2022 încheiate de Camera de Conturi Suceava.

Inițiator, Primarul orașului Siret Adrian Popoiu

Procedura de convocare, conform prevederilor art. 134 alin. (4) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, este una **de îndată**, urgența fiind justificată prin - referatul nr. 1789 din 16.02.2023 a domnului Cîrșmar Cătălin-Teodor – director executiv Direcția Buget-prognoze, impozite și taxe, privind necesitatea convocării de îndată a Consiliului Local pentru motive de maximă urgență;

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă au primit materialele de ședință. Domnii consilieri locali au confirmat verbal primirea materialelor de ședință.

Convocarea în ședință și materialele de ședință au fost comunicate consilierilor locali, pe e-mail, la data de 16.02.2023.

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă proiectul ordinii de zi.

Doamna președinte de ședință Vașnisch Maria-Alexandra, supune la vot ordinea de zi.

Nefiind obiecțiuni sau completări se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi: 12 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi Proiect de hotărâre nr. 26/16.02.2023 privind aprobarea suportării din bugetul local a valorii prejudiciului de 10.740,65 lei reprezentând despăgubiri civile, tarife de despăgubire și cheltuieli de judecată, conform pct. 2.3 din Decizia nr. 43/396/10.11.2021 și Raportului de Follow-UP nr. 5938/17.06.2022 încheiate de Camera de Conturi Suceava.

Doamna președinte de ședință Vașnisch Maria-Alexandra, îl invită pe domnul viceprimar să prezinte referatul de aprobare a proiectului de hotărâre și proiectul de hotărâre.

Domnul viceprimar Sauciuc Dan-Vasile prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre și proiectul de hotărâre.

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Doamna președinte de ședință Vașnisch Maria-Alexandra, îi invită pe cei prezenți la discuții.

Domnul secretar spune că raportul Curții de conturi se referea, mult-puțin, la prejudiciile cauzate prin întârzierea la plată. La acestea ne referim astăzi. Este vorba despre 10740,65 lei, din care suma de 5258,72 lei reprezintă despăgubiri și cheltuieli de judecată și executare silită la Delgazgrid, aici este vorba de un accident care nu a fost vina omului nostru, care a lovit un stâlp după care s-a rupt rețeaua, nu puteam nici măcar să constatăm culpa omului în sine.

Domnul consilier Orest Lavric spune că era culpa celui care nu a făcut asigurarea, cel care semnează foaia de parcurs răspunde pentru asigurare, stare tehnică, rovinetă.

Domnul secretar spune că este utilaj, iar acum se plătește o asigurare.

Domnul consilier Mateiciuc Constantin Alin spune că trebuie să fie un manager de transport care răspunde.

Domnul secretar spune că acum îl avem dar acest incident a fost acum cam 4 ani.

Ultima sumă fiind 4500 lei cheltuieli de executare silită la doamna Corina Călinescu, am așteptat să ne înțelegem și până la urmă au pus-o în executare. În proporție de 99% toate aceste prejudicii sunt urmare a lipsei fondurilor financiare.

Se va face o mică modificare la percepția pe care o avem noi, executivul, față de rapoartele Curții de conturi și față de decizie, cred și am să mai studiez problema dar în urma rapoartelor Curții de conturi vom avea și hotărâri ale Consiliului Local pentru însușirea rapoartelor, pentru însușirea măsurilor și în același timp pentru stabilirea programului propus de executiv pentru recuperare sau ducerea la îndeplinire a măsurilor. Prin dispoziție noi dăm salariaților noștri și le stabilim responsabilitățile pentru aducerea la îndeplinire a măsurilor. În ceea ce privește administrarea patrimoniului, actul de recuperare a prejudiciului reprezentând un act de reîntregire a patrimoniului competența aparține Consiliului Local în sensul că administratorul bunurilor este Consiliul Local, atunci va fi necesară împuternicirea primarului după care să dăm acea dispoziție pe salariați. Asta aș vrea să facem pentru viitor. Nu va mai fi doar o simplă prezentare a raportului în ședință ci va fi urmată de o hotărâre de stabilire a măsurilor, de însușire a măsurilor, pot să fie cazuri în care dumneavoastră să nu fiți de acord cu o măsură stabilită de Curtea de conturi și atunci ne împuterniciți să atacăm în instanță măsura respectivă.

Domnul Rîznic Ioan președintele Comisiei pentru urbanism și administrarea teritoriului prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Popovici Ion secretarul Comisiei buget-finanțe prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Bighei Robert-Constantin președintele Comisiei pentru administrație publică locală, sport și turism, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învățământ și tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente.

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare).

Nu sunt alte discuții.

Se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma prezentată: 12 voturi pentru.

Domnul secretar îi roagă pe domnii consilieri să citească bine Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local, la care încă se mai lucrează, vor fi scrise cu roșu părțile din Regulament la care încă se mai lucrează. Dacă sunt discuții referitor la modificările pe care le facem vă rog să le transmiteți pe mail doamnei Ștreangă Rodica, să le avem în vedere și să le discutăm în ședința de comisii, așa vom avea 2-3 variante de regulament pe care putem să-l votăm.

Pentru situațiile în care din motive de sănătate nu se pot prezenta consilierii la ședințe se dorește a se introduce acea noțiune de participare on-line la ședințele de consiliu local.

Doamna președinte de ședință Vașnischi Maria-Alexandra declară închise lucrările ședinței.

Președinte de ședință,
Vașnischi Maria-Alexandra



Secretarul general al orașului,
Ioniță Adrian-Victor



Întocmit,
Coriciuc Beatrice-Cristina



